

12 ИЮЛ 1956

ГАСТРОЛИ БОЛГАРСКИХ СОЛИСТОВ

В Харьков приехали на гастролы болгарские артисты Катя Попова и Николай Гаубич-Попов — солисты Софийской государственной оперы. Оба артиста — молодые исполнители, лауреаты Всемирного фестиваля молодежи в Бухаресте и международного вокального конкурса в Праге. Для повышения мастерства они были направлены в Советский Союз, где учились и работали в коллективе Большого театра Союза ССР.

Болгарские артисты принимали участие в оперных спектаклях Большого театра. Катя Попова исполняла партию Маргариты в опере Гуно «Фауст» и другие ведущие роли. Гаубич-Попов пел партию князя Игоря в одноименной опере Чайковского.

Болгарские артисты уже побывали во многих городах Советского Союза. После Харькова они будут выступать в Виннице и Одессе.

Вчера состоялся первый концерт. Завтра болгарские артисты будут петь в сопровождении симфонического оркестра под управлением дирижера Большого театра Союза ССР т. Кондрашина.